



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с прокурором Плесецкого района старшим советником юстиции Александром Кузнецовым и начальником ОМВД России "Плесецкий" подполковником полиции Алексеем Розановым провели личный прием граждан в следственном отделе по ЗАТО г. Мирный с дислокацией в поселке Плесецк.

На прием обратились 6 человек. Граждане интересовались ходом расследования уголовного дела, оспаривали процессуальное решение, сообщили о неправомерных действиях сотрудников полиции, выразили недовольство качеством предоставляемых услуг ЖКХ.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

интересующим вопросам.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1734665>